

За порогом школы!



Очередное наше **посещение Краеведческого музея** было связано с фауной Хабаровского края. Очень интересным было увидеть стенд с динозавром, которого раньше называли «Ванюша», по имени мальчика, который его нашёл. Также мы видели муляж мамонтов, которые были сделаны на основе настоящих костных останков этих животных.

Следующая экспозиция была посвящена рыбам Амура. Больше всего меня удивила калуга- самая большая пресноводная рыба Азии. Многих других рыб, представленных в музее, мне доводилось видеть вживую: ауха, сазан и других. Конечно же рассказ о фауне Дальнего Востока не мог обойтись без рассказа о хозяине тайги - амурском тигре. Впервые узнал, что в соревновании по бегу между тигром и медведем на большой дистанции, победителем оказался неповоротливый и толстый медведь. А все потому, что кошачье сердце тигра маленькое и менее выносливое по сравнению с сердцем медведя. Еще одна невероятная история о дальневосточных животных касалась маленьких таежных хищников- горностаев. Известен случай, когда горностаи смогли напасть и победить лося.

Дальневосточная природа разнообразна и удивительна. Можно не один раз посещать экспозиции музея, и каждый раз узнавать что-то новое и необычное.

Ученики 6 класса



Мы с классом ходили в **Хабаровский музей истории**

банков России. Музей находится в здании государственного банка. Он не большой, но очень интересный. Музейные экспозиции рассказывают историю появления денег в нашей стране и на Дальнем Востоке, эволюцию их развития. Экскурсовод интересно рассказывала о разнообразных исторических фактах, связанных с деньгами. Она взаимодействовала с нами (давала подержать старинные монеты, копилки советских времен, показывала сейфы и т. д). Меня впечатлило то, как перерабатывают деньги в наше время, это очень удивительный процесс. Технологии дошли до того, что даже из переработанных монет можно, что-то сделать, а из бумажных денег изготавливают даже кирпичи. Если вы хотите узнать, какими были деньги с древности и до нашего времени, секреты советских копилочек и где перерабатывают купюры, то вам стоит сходить и увидеть все экспонаты своими глазами.

Ученики 8 класса



Шоу «Адская кухня» — это потрясающий проект, предлагающий ребятам и родителям, стать участниками кулинарного поединка. Тут не найдется места для слабаков! и, даже маленькая ошибка может привести к поражению. Каждый участник работает на износ, делая все возможное, чтобы оставаться на высоте. Поварской опыт и кулинарное мастерство нужно продемонстрировать в лучшем свете. Мы приехали в кинотеатр «Дружба» 01.04.2024г. и попали в атмосферу настоящего телепроекта! Нас поделили на команды красных и синих, выдали фирменную одежду: фартуки, банданы, нарукавники. На протяжении всего времени шоу с нами находился ведущий, он же грозный и крутой мастер-шеф.

Помните Константина Ивлева? Для команд предоставили нестандартные условия на специальном оборудовании, на котором, мы пытались приготовить блюда, но получилось это далеко не у всех. Например, нужно было готовить пиццу на гигантских качелях, поднимаясь вверх

и опускаясь вниз! В конце программы - вынос фирменного торта в стиле Адской кухни! В завершении шоу мы зажгли на крутой дискотеке с диджеем, светомузыкой, дымом и получили еще больше крутых эмоций!!!

Ученики 7 класса



За порогом школы!

На классном часу «Разговоры о важном» мы посмотрели видеоролик о Международной **выставке-форуме «Россия» на ВДНХ**, открывшейся 4 ноября 2023 г. Нас впечатлил этот проект, и вот 20 февраля мы прилетели в Москву, чтобы увидеть выставку своими глазами. Ожидания нас не обманули! Восхищение вызвали множество павильонов, посвящённых каждому субъекту РФ, в том числе и Хабаровскому краю. Выставка впечатлила своими размерами, реальностью. Виден был огромный труд большого количества людей. Поразил также музей Царь-макет, где были представлены макеты Волгограда, Москвы, Петербурга и других российских городов. Этот музей восхитил кропотливой работой сотрудников музея и множеством представленных экспонатов. После мы гуляли, а вечером устроили прощальный ужин в деловом центре Москва-Сити. В последний день мы поехали в село Коломенское – бывшую царскую резиденцию. Удивительное место с удивительной атмосферой. И после мы улетели домой. Я в очередной раз посетила столицу нашей Родины, провела чудесные дни с моими одноклассниками!

Ученики 9 класса



5 марта мы, ученики 10 класса, побывали на экскурсии в **Дальневосточной государственной научной библиотеке**, которая предлагает жителям и гостям города Хабаровска экскурсионные маршруты по книжным фондам библиотеки, познакомились с историей здания, которое является памятником архитектуры. Мы побывали на чердаке библиотеки, побродили по лабиринтам здания, по крутым и узким лестницам. Запах книг – это что-то особенное. Он добавил впечатлений от экскурсии. Мы подержали в руках, полистали страницы старых книг и познакомились с новыми. Больше всего нас заинтересовали книги авторов, с которыми мы познакомились на уроках литературы, а подчас и в раннем детстве. Экскурсия нам очень понравилась.

Ученики 10 класса



25 января нас пригласили в **художественную студию нарисовать КАПИБАРУ**. Как только я зашла в это помещение, у меня сразу засияли глаза, ведь там было столько красивых и ярких картин! В процессе работы я уже представляла какой яркий и красивый рисунок у меня получится. Я очень старалась. Когда мы закончили рисовать, я с восторгом увидела, что моя работа получилась интересной и живой. Мне надолго запомнится этот день, ведь на память у меня осталась прекрасная КАПИБАРА, которая красуется на стене в моей комнате.

Гелимханова Фатима, 5 класс

Как-то в январе мы всем классом поехали на мастер-класс. Интерьер самого помещения был очень привлекательным: на стекле красовался большой китайский дракон, на стенах висели красивые картины. Далее стоял большой стол, за которым нам и пришлось рисовать. На нем лежали кисти, карандаши, краски. А для стимула на блюдцах лежали сахарок и печенки. Темой нашего занятия стала КАПИБАРА. Это очень дружелюбное и доброе животное. Сначала мы рисовали карандашом, затем использовали краски. Получилось очень красиво! Мне мастер-класс понравился: КАПИБАРА была красивой, печенки вкусные. Что ещё желать?

Доровский Филипп, 5 класс



А мы в боулинг играли!

Мы очень весело провели время, играя в старую, но от этого не менее интересную игру — боулинг. Сначала, с непривычки, каждый брошенный шар так и норовил скатиться в бок, что и делал в итоге, а кегли оставались стоять гордо, как оловянные солдатики, нетронутые. Но, потренировавшись немного, у нас стало получаться довольно - таки неплохо. Были даже те, кто смог выбить страйк. Все играли, стараясь набрать как можно больше очков. Каждый мог подобрать себе шар по весу, однако это удавалось не сразу. Зато при правильном подборе шара было больше возможности выбить наибольшее количество кеглей.

После удачной игры, заказав пиццу, все вместе пообедали там же, в боулинге, и поздравили мальчиков с 23 февраля! Довольные, с хорошим настроением дружно возвратились домой. А самое главное — эта весёлая подвижная игра сильнее сплотила наш класс!

Ученики 11 класса

